

Новость · 1 апреля 2020, 10:10

## С сайта «Эха Москвы» пропала новость о сыне Ликсутова, написанная по материалу штаба Навального

С сайта радиостанции «Эхо Москвы» пропала новость по расследованию московского штаба Алексея Навального, в котором говорилось, что 15-летний сын заммэра Максима Ликсутова не ушел на карантин после возвращения из Франции. Внимание на это обратил глава московского штаба Олег Степанов.

31 марта штаб опубликовал материал о том, что 21 февраля 15-летний сын Ликсутова был в Куршевеле, вскоре вернулся, но не ушел на карантин, а «продолжил общаться с людьми, участвовать в нелегальных уличных гонках на родительских авто и вместе с другими "мажорами" и устроил ДТП».

На сайте «Эха Москвы», согласно «Яндекс.Новостям», новость по этому расследованию появилась 1 апреля в 10:30. Сейчас она недоступна, но копия сохранилась в веб-архиве.

25 марта мэр Москвы Сергей Собянин, комментируя ситуацию с коронавирусом, сказал, что «сами москвичи, достаточно большая их доля, любят поехать по заграницам. Многие побывали в Куршевеле, привезли просто чемодан вирусов оттуда».